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План Трампа вивести
війська з Німеччини може
зазнати краху: Fox News
розкрив причини
Нікіта Шендеровський
09:58, 03.05.26
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В Німеччині знаходиться близько 36 тисяч
американських військових.

колаж УНІАН, фото Getty Images, REUTERS

Президент США Дональд Трамп прагне скоротити

чисельність американських військ у Європі,

заявивши про плани вивести частину армії з

Німеччини. Однак такі плани можуть зазнати

невдачі.

Про це пише Fox News, зазначаючи, що причиною

можуть стати обмеження від Конгресу.

Як зазначив речник Пентагону Шон Парнелл, у

пʼятницю Трамп наказав вивести 5000

американських військових з Німеччини протягом

наступних 6-12 місяців. Однак Конгрес
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ВІДЕО ДНЯ

Скільки американських військ розміщено в
Європі

встановлював мінімальний ліміт на кількість військ у

Європі на рівні не ниже 76 тисяч. 

Щоб реалізувати свої плани, адміністрація Трампа

повинна надати аналіз потенційних ризиків і

довести, що такий крок не нашкодить інтересам

США та НАТО. І хоч Конгрес не може накласти

безпосереднє вето на таке рішення, однак він

контролює фінанси і може обмежити  фінансування

передислокації військ, що фактично паралізує

процес. 

"Ця норма не забороняє адміністрації опускатися

нижче 76 000, але встановлює перепони, які їй

доведеться подолати", – зазначив Джефф Ратке,

президент Американсько-німецького інституту при

Університеті Джонса Гопкінса.

За даними Fox News, США тільки в трьох країнах

регіону розгорнули близько 54 тисяч військових. А

саме – 36 000 військовослужбовців у Німеччині,

близько 13 000 в Італії та близько 4000 в Іспанії. У

Німеччині та Італії розміщені ключові  бази США, які

слугують логістичними центрами для операцій на

Близькому Сході. І будь-яке значне скорочення

може ускладнити війну для США з Іраном.



Чим США загрожує виведення військ з Європи

Як попередив Сет Джонс, аналітик з питань оборони

Центру стратегічних та міжнародних досліджень,

Трамп, ймовірно, має повноваження

передислокувати або навіть виводити війська.

Однак це порушує ширші питання щодо військової

стратегії під час тривалого конфлікту.

"Моє питання не стільки в юридичних

повноваженнях, скільки в стратегічному

обґрунтуванні виведення військ, особливо якщо це

робиться з політичних, а не стратегічних причин", –

пояснив Джонс.

Він зокрема відзначив важливість ключових баз у

Європі, зокрема в Іспанії, яка надає можливість США

швидко розгортати свої сили в Північній Африці. А

бази в Німеччині дозволяють США розгортати

війська як на африканському, так і на

європейському театрах бойових дій.

"Російська загроза для Східної Європи залишається

серйозною", – пояснив Джонс, додавши, що частина

американських баз у Німеччині розташовані поза

зоною досяжності певних російських ракет і

безпілотників. І в разі виведення військ, це може

призвести до значних логістичних проблем для

Вашингтону. 

Видання відзначає, що масштабні переміщення

американських військ можуть також бути

складними на практиці, особливо в

короткостроковій перспективі. Зокрема це

вимагатиме фінансування та створення нової

інфраструктури для вилучених військ. 

Журналісти нагадують, що раніше Конгрес вже

втручався, блокуючи виведення військ в Європі.

Зокрема Трамп за першого свого терміну наказував

вивести 12 тисяч військових з Німеччини,

звинувативши Берлін у недостатніх внесках в

оборону НАТО. Тоді плани президента США зайшли

в глухий кут і не були реалізовані. 



Критика Трампа в бік НАТО: що відомо

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google
News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше про те, що США ухвалили рішення вивести

5000 військових зі своєї бази в Німеччині

повідомляли журналісти Reuters. Вони зазначали,

що таким чином США повернуть кількість своїх

військ у регіоні до рівня, який був до 2022 року, коли

РФ почала повномасштабне вторгнення в Україну.

В Німеччині відреагували на це рішення. Зокрема

міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус заявив,

що таке рішення США свідчить про те, що Європа

має взяти на себе більше відповідальності за власну

безпеку.

Водночас президент США Дональд Трамп заявив,

що Вашингтон виведе "набагато більше" військових,

ніж повідомляв Пентагон. Водночас він не назвав

очікувану кількість та конкретні країни, з яких США

можуть також вивести війська.
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який серіал "випередив" навіть "Санта-
Барбару"

09:12 Росія атакувала житлові будинки
та порт Одещини: є загиблі та поранені

08:55 У квітні росіяни втратили більше
територій, ніж захопили, – ISW

08:49 Від масових пільг на бензин треба
відмовитись: нардеп назвав причину

08:20 Гороскоп на 3 травня за картами
Таро: Терезам - щирість, Водоліям -
критика

08:15 3 травня до України прийде 20-
градусне тепло

08:13 Китай катастрофічно випередив
США у війні дронів і домінує в Україні та
Ірані, – WSJ

08:10 Гороскоп на 3 травня: Левам -
важливий вибір, Стрільцям - навести лад

08:00 На пенсію можна вийти раніше
навіть без пільг: юристка пояснила нюанси
законодавства

07:49 Названо 13 електромобілів, запас
ходу яких перевищує заявлені показники

07:26 Трамп всерйоз планує нові воєнні
дії проти Ірану, - Axios

06:00 3 травня: Феодосія Печерського та
Марфа Розсадниця - 5 заборон цього дня

05:53 Курс долара та євро сьогодні:
скільки коштує валюта в Україні 3 травня

05:45 Складна головоломка з сірниками:
на пошук відповіді у вас є лиш 7 секунд

05:00 У якої професії 3 травня свято:
прикмети дня, чого не можна робити
вдома

04:32 Що вибрати на перекус: чим
відрізняється гарбузове насіння від кеш’ю

03:30 США втрачають надію: літак NASA
встановив унікальний рекорд, який не
можуть побити 22 роки

03:11 Вчені знайшли новий спосіб шукати
воду під поверхнею Марса

03:10 Китайські вчені знайшли спосіб
генерувати електроенергію з крапель
дощу

02:55 "Виведемо набагато більше": Трамп
зробив заяву про скорочення військ США
в Європі

Реклама
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Як правильно висівати газон без котка . Як прищипувати перець .

Календар посіву на травень 2026 . Профілактика від чорної плямистості троянд .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Які приємні запахи відлякують гризунів .

Чим підгодувати аґрус . Чим обробити сад в травні

Рецепти . Варення з кульбаб . Ліниві вареники . Йогуртовий торт з полуницею .

Ленивый медовик

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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02:44 Майстер маскування: цей восьминіг
здатний імітувати 13 різних видів

02:33 ЄС обговорює "нестандартні"
сценарії членства України, – FT

02:24 300 днів сонця та 18 пляжів на
вибір: ця прихована перлина Іспанії варта
відвідування

01:54 Удари по НПЗ та портах не призвели
до падіння експорту російської нафти, –
WSJ

01:40 Найкращі телевізори для світлих
кімнат: 5 моделей, які не бояться
сонячного світла

01:39 Росіяни активізувалися під
Купʼянськом, їм зіграли на руку два
фактори, - Трегубов

00:58 Федоренко розкрив стратегію
знекровлення російської воєнної машини

00:50 Німеччина відреагувала на
скорочення військової присутності США в
Європі

00:40 Експортний провал: майбутнє
російського Су-57 підсумували двома
словами

00:19 Іран пропонує США тимчасову
угоду щодо Ормузької протоки, – Reuters

00:06 У США вирішили створити ядерну
бомбу спеціально для однієї цілі в РФ, -
ЗМІ

02 травня, субота

23:54 Стане вашою улюбленою вечерею:
кулінар поділилася рецептом ніжної
тосканської курки

23:53 США продадуть країнам Близького
Сходу зброї на понад $8 млрд, - CNN

23:27 Українець розповів, чому у
Південній Кореї європейцю "неможливо
жити"
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https://www.unian.ua/tourism/news/de-vidpochiti-v-ispaniji-almunyekar-proponuye-odrazu-18-plyazhiv-13369863.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-npz-ta-portah-ne-prizveli-do-padinnya-eksportu-rosiyskoji-nafti-wsj-13369854.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-televizor-kupiti-dlya-svitloji-kimnati-5-variantiv-na-bud-yakiy-gamanec-13369476.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-armiya-rf-aktivizuvalasya-pid-kup-yanskom-na-harkivshchini-novini-harkova-13369848.html
https://www.unian.ua/war/fedorenko-rozkriv-strategiyu-znekrovlennya-rosiyskoji-voyennoji-mashini-13369839.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-pistorius-vidreaguvav-na-vivedennya-viysk-ssha-13369833.html
https://www.unian.ua/curiosities/su-57-chomu-rosiyskiy-vinishchuvach-vvazhayut-provalom-13369344.html
https://www.unian.ua/world/viyna-na-blizkomu-shodi-iran-zaproponuvav-ssha-ugodu-shchodo-ormuzkoji-protoki-13369821.html
https://www.unian.ua/weapons/yaderna-zbroya-ssha-pentagon-hoche-novu-yadernu-bombu-13369812.html
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23:26 Росіяни накопичують техніку і сили
на півдні Покровська: у ДШВ розкрили
деталі

23:22 Іран допустив можливість
відновлення конфлікту зі США, – CNN

22:50 Як очистити кеш Google Chrome:
простий посібник для прискорення роботи
браузера

22:32 "До 9 травня прозвітують про
захоплення Сумщини": у ЗСУ відреагували
на "взяття" Миропілля

22:28 Чоловік підсипав отруту в банки з
дитячим харчуванням у магазинах трьох
країн ЄС, – ЗМІ

22:17 Українці старіють на 10–15 років
швидше, ніж раніше: медики пояснили
причини

22:05 Іран скорочує видобуток нафти
через морську блокаду США, але є нюанс,
- Bloomberg

22:04 Пентагон вперше допустив агентів
ШІ до роботи з документами під грифом
"секретно"

22:02 Експерт пояснив українську
стратегію ударів по Росії

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-na-pivdni-pokrovska-vorog-nakopichuye-sili-i-tehniku-13369791.html
https://www.unian.ua/world/viyna-na-blizkomu-shodi-iran-zayaviv-pro-vidnovlennya-konfliktu-13369785.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-ochistiti-kesh-v-hromi-cyu-proceduru-potribno-provoditi-raz-na-misyac-13369284.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-zsu-zrobili-zayavu-pro-situaciyu-na-sumshchini-13369779.html
https://www.unian.ua/incidents/cholovik-pidsipav-otrutu-v-banki-z-dityachim-harchuvannyam-u-magazinah-troh-krajin-yes-zmi-13369770.html
https://www.unian.ua/health/ukrajinci-stariyut-na-10-15-rokiv-shvidshe-nizh-ranishe-mediki-poyasnili-prichini-13369767.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-tegeran-skorochuye-vidobutok-nafti-cherez-morsku-blokadu-ssha-13369761.html
https://www.unian.ua/weapons/shtuchniy-intelekt-v-ssha-dopustili-agentiv-shi-do-roboti-z-oboronnimi-materialami-pid-grifom-sekretno-13369758.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-viyskoviy-poyasniv-strategiyu-ukrajinskih-atak-13369752.html


22:01 Гороскоп на тиждень: Овнам -
гордість, Стрільцям - розібратися у
почуттях

21:58 Смерть без шуму: вчені нарешті
розгадали, як це озеро за одну ніч вбило
1800 людей

21:55 У Польщі за невідомих обставин
вбили українця, - ЗМІ

21:11 Названо 5 автомобілів, які
найбільше страждають від іржі

21:03 Ось що насправді вбиває твої
стосунки: нумерологи ошелешили
правдою

20:47 Китай офіційно "скасував" санкції
США щодо своїх нафтових гігантів, –
Bloomberg

20:41 Після "перемоги" над Іраном Трамп
думає про ще одну війну, - Politico

20:19 Вчені знайшли "код безсмертя" у
найстарішої істоти планети

20:11 Ніколи не працює сам: чому цей
авіаносець США завжди оточений
есмінцями

20:06 Власник онлайн-казино влаштував
весілля з українською моделлю в Каннах
за 6 мільйонів доларів, – ЗМІ

20:06 Переговори між Україною та
Грецією щодо морських дронів зайшли в
глухий кут, - Euractiv

20:01 Відстрочки деяким студентам
можуть скасувати, - нардеп

19:34 Помилки у приготуванні страв із
медом: як не зіпсувати вечерю та
солодкий продукт

19:31 Дівчина випробувала круїз "тільки
для дорослих" і розповіла про враження

19:30 Що означає номер вашого будинку
чи квартири: яке число вважається
щасливим

19:11 Зеленський запровадив санкції
проти екс-голови ОП Андрія Богдана

19:05 Facebook Messenger закрили на
комп'ютерах: що сталося і куди тепер
заходити

Реклама
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https://www.unian.ua/weapons/morski-droni-peregovori-mizh-ukrajinoyu-ta-greciyeyu-shchodo-virobnictva-zayshli-v-gluhiy-kut-13369677.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-vidstrochka-dlya-studentiv-mozhe-buti-pereglyanuta-13369674.html
https://www.unian.ua/lite/advice/med-pomilki-yaki-lyudi-roblyat-pri-vikoristanni-produktu-pid-chas-prigotuvannya-jizhi-13369659.html
https://www.unian.ua/tourism/news/divchina-viprobuvala-krujiz-tilki-dlya-doroslih-i-rozpovila-pro-vrazhennya-13369635.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/numerologiya-nomera-doma-podrobnaya-rasshifrovka-kazhdogo-chisla-13369236.html
https://www.unian.ua/politics/andriy-bogdan-otrimav-personalni-sankciji-za-ukazom-zelenskogo-13369650.html
https://www.unian.ua/techno/communications/chomu-messenger-ne-pracyuye-na-komp-yuteri-shcho-zminilosya-u-2026-roci-13369644.html


19:00 Російська економіка котиться на
дно: ВВП падає, а бізнес намагається
вижити, - CNN

18:45 Словаччина підтримає амбіції
України стати членом ЄС: Фіцо здивував
несподіваною заявою

18:27 Ефект від ударів по НПЗ в Росії,
ймовірно, менший, ніж усі очікують, - ABC
News

18:24 Як зробити дуже смачні шоколадні
мафіни: кондитерка розкрила секрет

18:20 Який процесор купити у 2026 році
для ігор: названо найкращі моделі на будь-
який бюджет

17:55 У Росії на смерть збили зірку
команди КВН "Утомленные солнцем"

17:55 "Велика несподіванка": журналіст
назвав ім’я нового головного тренера
збірної України

17:55 Як правильно готувати мітітеї:
розкрито секрети ідеальної страви

17:53 Замок, який гнив 30 років,
виставили на продаж у Португалії за €1,35
млн (фото)

17:47 В уряді пообіцяли розібратися із
заброньованими "качками" в спортзалах

17:45 Яке місце за столом вам підходить:
простий тест розкриє приховані соціальні
навички

17:32 Відома українська акторка
зізналася, чому насправді збільшила груди

17:30 Apple не стане піднімати ціни на
нові iPhone 18 Pro, але є підступ

17:26 Росіяни поступово просуваються
до Костянтинівки: бої досягли околиць
міста, - Reuters

17:19 Що пити для зниження
холестерину: дієтологиня назвала продукт
№1

17:13 Завтра буде ще тепліше: синоптик
порадувала українців прогнозом на неділю

https://www.unian.ua/economics/finance/rosiyska-ekonomika-vvp-padaye-a-biznes-namagayetsya-vizhiti-13369638.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-v-yes-robert-fico-pidtrimav-chlenstvo-ukrajini-u-yevrosoyuzi-pislya-rozmovi-iz-zelenskim-13369620.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-udari-po-npz-v-rosiji-dali-obmezheniy-efekt-13369611.html
https://www.unian.ua/curiosities/recept-shokoladnih-mafiniv-konditerka-podililasya-poradami-13369149.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/naykrashchi-procesori-dlya-igor-2026-roku-dobirka-naykrashchih-modeley-na-bud-yakiy-byudzhet-13369614.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-ribalko-u-rosiji-na-smert-zbili-zirku-komandi-kvn-utomlennye-solncem-13369593.html
https://sport.unian.ua/football/hto-stane-novim-trenerom-zbirnoji-ukrajini-zhurnalist-nazvav-im-ya-13369581.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-gotuvati-mititi-osnovni-pravila-prigotuvannya-stravi-13369575.html
https://www.unian.ua/tourism/news/palac-yakiy-gniv-30-rokiv-vistavili-na-prodazh-za-milyoni-shcho-vseredini-13369527.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-tck-provoditimut-reydi-u-sportzalah-13369569.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/psihologichniy-test-iz-malyunkami-cey-prostiy-test-dopomozhe-viyaviti-vashi-prihovani-socialni-navichki-13369560.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-svitlicka-aktorka-nespodivano-ziznalasya-chomu-zbilshila-grudi-13369554.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/cini-na-iphone-18-pro-apple-ne-pidvishchuvatime-cini-ale-ye-vazhliviy-nyuans-13369551.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-postupovo-prosuvayutsya-do-kostyantinivki-13369539.html
https://www.unian.ua/health/yak-zniziti-riven-holesterinu-diyetolog-nazvala-molochniy-produkt-1-13369545.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/prognoz-pogodi-na-zavtra-sinoptik-rozpovila-yakoyu-bude-pogoda-v-kiyevi-zavtra-13369533.html


17:02 Росіяни більше не довірятимуть
словам Путіна про "спокійну" ситуацію в
країні, – Подоляк

17:01 "Найкраще знають, як воювати":
Сунак пояснив, що допомога Україні – це
не благодійність

16:54 Чому Лиманський напрямок такий
важливий: Трегубов розкрив плани Росії

16:19 За два місяці війни в Ірані майже всі
країни стали "лузерами", – CNN

16:16 Зачіски з 70-х знову в моді: 5
стрижок, які будуть всюди влітку-2026
(фото)

16:14 Чому в природі не існує блакитних
ссавців: зоологиня пояснила, в чому
справа

16:01 На кордоні з Білоруссю
зафіксовано нетипову активність, –
Зеленський

15:59 Жан Беленюк і Парвіз Насібов
проведуть свої перші поєдинки у змішаних
єдиноборствах

15:58 Нова нафтова реальність: на
чию користь ОАЕ виходить з ОПЕК

15:51 44-річний студент Педан чесно
відповів на зауваження про бронь від
мобілізації

15:33 Через високі ціни на авіапаливо у
США припинив діяльність відомий
лоукостер

15:23 Зеленський запросив Фіцо приїхати
до Києва

15:23 У НАТО заявили про зрушення до
"сильнішої Європи" на тлі виведення військ
США з Німеччини

15:20 Блокування Telegram: експерт
розповів, що зміниться для звичайних
користувачів

15:19 Ці знаки Зодіаку ось-ось покінчать

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/war/udari-po-zavodah-rosiji-podolyak-rozpoviv-shcho-rosiyani-bilshe-ne-doviryayut-putinu-13369521.html
https://www.unian.ua/politics/rishi-sunak-kolishniy-prem-yer-ministr-velikoji-britaniji-rozpoviv-pro-potencial-ta-silni-storoni-ukrajini-13369512.html
https://www.unian.ua/war/liman-tregubov-poyasniv-chomu-limanskiy-napryamok-takiy-vazhliviy-dlya-rosiyan-13369506.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-naslidki-dlya-svitu-cini-na-naftu-ta-vpliv-na-ukrajinu-13369437.html
https://www.unian.ua/lite/style/zhinochi-strizhki-na-lito-2026-efektni-zachiski-z-70-h-znovu-v-modi-foto-13369227.html
https://www.unian.ua/science/chomu-u-sviti-nemaye-blakitnih-ssavciv-zoolog-poyasnila-13369470.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-povidomiv-pro-mozhlivi-zagrozi-z-boku-bilorusi-13369464.html
https://sport.unian.ua/othersports/zhan-belenyuk-olimpiyskiy-medalist-provede-sviy-debyutniy-poyedinok-u-zmishanih-yedinoborstvah-13369449.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nova-naftova-realnist-na-chiyu-korist-oae-vihodit-z-opek-13369434.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mobilizaciya-v-ukrajini-pedan-chesno-vidpoviv-na-zauvazhennya-pro-bron-vid-sluzhbi-v-armiji-13369440.html
https://www.unian.ua/tourism/news/spirit-airlines-vidomiy-amerikanskiy-loukoster-skasuvav-usi-reysi-pochinayuchi-z-suboti-13369425.html
https://www.unian.ua/politics/robert-fico-zelenskiy-zaprosiv-slovackogo-prem-yera-do-kiyeva-13369419.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-z-nimechchini-u-nato-zayavili-pro-zrushennya-do-silnishoji-yevropi-13369410.html
https://www.unian.ua/society/blokuvannya-telegram-ekspert-rozkriv-do-chogo-privede-zmenshennya-anonimnosti-13369407.html


із самотністю: що на них чекає

15:15 Дієтологи назвали 10 продуктів, які
допоможуть схуднути

15:13 Туск попередив про "розпад НАТО"
після рішення США вивести свої війська з
Німеччини

15:00 Ці 3 моделі джинсів роблять
стрункішою кожну: як носити, щоб мати
"осину" талію

15:00 Не працюють і живуть без
інтернету: чим ортодоксальні євреї
відрізняються від звичайних

14:55 Складено рейтинг найкращих
смартфонів 2026 року в категорії "топ за
свої гроші"

14:54 Операція "Павутина": РФ оцінила
збитки у понад $26 млн

14:46 Ворог намагається зайти в місто:
Жорін розповів про бої на Лиманському
напрямку

14:43 Наречений Нікітюк зворушив
зізнанням про важливу подію в житті:
рідкісне фото

14:42 Україна може влаштувати Путіну
парад, "максимально наближений до
бойових дій", - Костенко

14:38 Комфортний і практичний: експерти
визначили найкращий кросовер з пробігом

14:30 "Хезболла" вперше знищила танк
Merkava Mk4 FPV-дроном (відео)

14:17 Сардини не всім до смаку:
дієтологи назвали 8 альтернатив із
високим вмістом омега-3

14:17 У США створили захисний щит від
ракет та дронів, який нагадує науково-
фантастичний фільм

14:15 Українка з величезними вилицями
вирішила їх позбутися: причина може
здивувати

Реклама

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-pokinchat-iz-samotnistyu-shcho-na-nih-chekaye-13369398.html
https://www.unian.ua/health/shcho-jisti-shchob-shudnuti-10-produktiv-yaki-dopomozhut-shudnuti-13369221.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-tusk-zayaviv-pro-tendenciyu-rozpadu-nato-13369389.html
https://www.unian.ua/lite/style/modnye-dzhinsy-2026-kakie-modeli-luchshe-vsego-stroynyat-13369365.html
https://www.unian.ua/curiosities/chem-ortodoksalnye-evrei-otlichayutsya-ot-obychnyh-evreev-v-chem-raznica-13369326.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfoni-cina-ta-yakist-u-2026-roci-ci-android-pristroji-vvazhayutsya-naybilsh-zbalansovanimi-13369332.html
https://www.unian.ua/war/operaciya-pavutina-rosiya-ocinila-zbitki-13369371.html
https://www.unian.ua/war/limanskiy-napryamok-zhorin-vidpoviv-chi-ye-u-okupantiv-prosuvannya-13369362.html
https://www.unian.ua/lite/stars/lesya-nikityuk-narecheniy-veduchoji-zvorushiv-ziznannyam-pro-vazhlivu-podiyu-v-zhitti-foto-13369353.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-moskvi-chi-dotrimuvatisya-peremir-ya-9-travnya-virishuvatime-tilki-ukrajina-kazhe-kostenko-13369350.html
https://www.unian.ua/economics/auto/naykrashchi-krosoveri-yaki-avtomobili-z-probigom-varto-kupiti-13369335.html
https://www.unian.ua/weapons/hezbolla-vpershe-znishchila-tank-merkava-mk4-fpv-dronom-video-13369320.html
https://www.unian.ua/health/produkti-z-omega-3-shcho-jisti-dlya-zdorov-ya-sercya-13369314.html
https://www.unian.ua/weapons/halo-shield-u-ssha-stvorili-ai-shchit-proti-droniv-13369308.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-pokreshchuk-ukrajinka-z-velicheznimi-vilicyami-virishila-jih-pozbutisya-video-13369293.html


здивувати

14:09 Треба перемістити 2 сірники - і
рівність стане правильною: складна
головоломка

14:08 Україна атакує росіян новими
дронами Anubis з ШІ лише через два тижні
після замовлення

14:00 Редис особливо корисний для цієї
групи людей: що лікарі кажуть про цей
овоч

13:52 Проходить тиждень, або й менше:
військовий розповів про мобілізацію у
росіян

13:32 На три знаки Зодіаку чекає тріумф у
всіх справах вже дуже скоро

13:25 Популярна українська співачка
зізналася, що допомогло їй стрімко
схуднути

13:22 Опубліковано системні вимоги
найочікуванішої гри 2026 року в Steam

13:11 У Європарламенті різко
розкритикували рішення Трампа ввести
мита на автомобілі з ЄС

13:10 Стало відомо, коли буде укладено
угоду про постачання Україні до 150
винищувачів Gripen

13:03 Куряча грудка вийде ніжною та
соковитою: секрет досвідченої кулінарки

13:00 Забронювати зможуть не всіх
бажаючих: нові правила бронювання в
2026 році

13:00 За 10 хвилин приготуєте цілу гору:
смачні аж до сліз ліниві вареники

12:38 Альтернатива паркету: яка підлога
стане найпопулярнішою на кухнях у 2026
році

12:31 Переможниця "Холостяка-13"
показала сюрприз від чоловік після
народження доньки (відео)

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-kudi-treba-peretyagnuti-2-sirniki-shchob-vipraviti-rivnist-13368921.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-na-viyni-v-ukrajini-zsu-atakuyut-rosiyan-novimi-dronami-anubis-z-shi-13369287.html
https://www.unian.ua/health/pochemu-nuzhno-est-redisku-chem-polezen-etot-ovoshch-dlya-organizma-13368429.html
https://www.unian.ua/war/taktika-infiltraciji-pid-zagrozoyu-viyskoviy-rozpoviv-shcho-u-rosiyan-pishlo-ne-tak-13369281.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-ci-znaki-zodiaku-chekaye-triumf-u-vsih-spravah-vzhe-duzhe-skoro-13369260.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mila-nitich-spivachka-rozpovila-pro-in-yekciji-dlya-shudnennya-13369254.html
https://www.unian.ua/techno/games/sistemni-vimogi-subnautica-2-diznaytesya-chi-zapustitsya-u-vas-golovna-gra-roku-13369257.html
https://www.unian.ua/economics/other/mita-trampa-u-yevroparlamenti-vidreaguvali-na-rishennya-prezidenta-ssha-13369248.html
https://www.unian.ua/weapons/koli-bude-ukladeno-ugodu-pro-postachannya-ukrajini-do-150-vinishchuvachiv-gripen-nazvano-datu-13369230.html
https://www.unian.ua/curiosities/recept-kuryachogo-file-yak-prigotuvati-kurku-u-vershkovomu-sousi-z-paprikoyu-13368927.html
https://www.unian.ua/society/bron-ot-mobilizacii-s-1-maya-2026-kto-mozhet-ee-poluchit-13369200.html
https://www.unian.ua/recipes/baking/dough/lenivye-vareniki-samyy-udachnyy-i-prostoy-recept-13368786.html
https://www.unian.ua/curiosities/nova-alternativa-parketu-yaku-pidlogu-obiratimut-dlya-kuhon-u-2026-roci-13369212.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-inna-byelyen-pokazala-syurpriz-vid-cholovika-13369206.html


12:24 Контроль неба та знищення
накопичення техніки: Командир 7 корпусу
ДШВ синхронізував план оборонної
операції Покровська підрозділами Сил
оборони

12:20 На якому комп'ютері грає більшість
геймерів планети в 2026 році: статистика
Steam

12:17 В Україні розглядають можливість
часткового скасування бронювань, -
нардеп

12:15 АТБ запроваджує зміни в роботі
магазинів: що відомо

12:06 Що зробити зі старими чашками:
експерти назвали 7 простих ідей, які
дійсно працюють

12:05 Містять більше білка, ніж яйця:
дієтологи радять вживати ці 7 продуктів
на сніданок

11:51 Представниця України на
"Євробаченні-2026" заінтригувала заявою
про свій номер у Відні

11:48 У Німеччині вперше
прокоментували виведення 5 тисяч
військових США

11:40 Samsung, Xiaomi та інші Android-
бренди підвищили ціни на свої смартфони

11:21 США затримають постачання зброї
Європі через виснаження арсеналів, – FT

11:04 Трамп заявив про "колапс" режиму
Ірану: експерт Sky News спростував це

11:00 Вчені з Гарварду назвали звичку
перед сном, яка прискорює старіння

11:00 Ця малина плодоноситиме навіть
восени: експертка назвала найкращі сорти
для посадки

10:59 Яка головна помилка США у війні з
Іраном: ексголова розвідки Фінляндії
розкрив нюанси

10:59 Україна вперше показала
застосування нового ЗРК STASH (відео)

10:45 LELÉKA зізналася, чи вдалося
знайти бюджет для участі в "Євробаченні-
2026"

Реклама

https://www.unian.ua/war/kontrol-neba-ta-znishchennya-nakopichennya-tehniki-komandir-7-korpusu-dshv-sinhronizuvav-plan-oboronnoji-operaciji-pokrovska-pidrozdilami-sil-oboroni-13369194.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/igroviy-pk-2026-cya-konfiguraciya-vvazhayetsya-nayoptimalnishoyu-sered-geymeriv-13369197.html
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10:34 Трамп: Меланія ненавидить, коли я
танцюю під пісню, яку називають "гімном
гомосексуалістів"

10:24 "Противнику стає все важче":
військовий розповів про ситуацію на
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10:19 На Су-34 росіяни почали чіпляти
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10:13 Актор-воїн Ращук вразив своїм
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10:05 Чи можна їсти недозріле авокадо і
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10:01 Вчені навчили підводного робота
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09:43 Відома українська гумористка
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випадок війни, однак прогалин ще багато, -
Bloomberg

https://www.unian.ua/world/tramp-melaniya-nenavidit-koli-ya-tancyuyu-pid-pisnyu-yaku-nazivayut-gimnom-gomoseksualistiv-13369107.html
https://www.unian.ua/war/sumska-oblast-boyec-rozpoviv-shcho-zaraz-vidbuvayetsya-na-comu-napryamku-13369101.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-na-su-34-rosiyani-pochali-chiplyati-odrazu-6-kabiv-13369095.html
https://www.unian.ua/lite/stars/volodimir-rashchuk-aktor-pokazav-rezultat-shudnennya-13369089.html
https://www.unian.ua/world/bonus-dlya-rosiji-v-politico-rozkrili-shcho-stojit-za-rishennyam-ssha-pro-vivedennya-viysk-z-nimechchini-13369083.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-robiti-yakshcho-avokado-ne-stigle-eksperti-poyasnili-yak-zrobiti-shchob-frukt-shvidshe-dozriv-13368723.html
https://www.unian.ua/science/kashaloti-yak-robot-sluhaye-ta-vidstezhuye-rozmovi-tvarin-v-okeani-13369077.html
https://www.unian.ua/lite/stars/katerina-nikitina-gumoristka-rozpovila-pro-rozstavannya-z-boyfrendom-13369071.html
https://www.unian.ua/war/zamina-pihoti-na-peredoviy-kombat-poyasniv-u-chomu-skladnist-takih-operaciy-13369065.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-u-bloomberg-rozpovili-pro-pidgotovku-krajini-do-viyni-13369059.html

	План Трампа вивести війська з Німеччини може зазнати краху: Fox News розкрив причини
	Скільки американських військ розміщено в Європі
	Критика Трампа в бік НАТО: що відомо
	План Трампа вивести війська з Німеччини може зазнати краху: Fox News розкрив причини
	Скільки коштуватимуть 100 доларів в Україні: прогноз банкіра до 10 травня
	ЗСУ уразили два танкери РФ у Новоросійську: Зеленський показав відео
	В Ірландії тисячі українців можуть залишитися без даху над головою: в чому причина
	Сигнал для Путіна: соратники Трампа шоковані виведенням військ із Німеччини
	Він йшов по телевізору 72 роки: який серіал "випередив" навіть "Санта-Барбару"
	Росія атакувала житлові будинки та порт Одещини: є загиблі та поранені
	У квітні росіяни втратили більше територій, ніж захопили, – ISW
	Від масових пільг на бензин треба відмовитись: нардеп назвав причину
	Гороскоп на 3 травня за картами Таро: Терезам - щирість, Водоліям - критика
	3 травня до України прийде 20-градусне тепло
	Китай катастрофічно випередив США у війні дронів і домінує в Україні та Ірані, – WSJ
	Гороскоп на 3 травня: Левам - важливий вибір, Стрільцям - навести лад
	На пенсію можна вийти раніше навіть без пільг: юристка пояснила нюанси законодавства
	Названо 13 електромобілів, запас ходу яких перевищує заявлені показники
	Трамп всерйоз планує нові воєнні дії проти Ірану, - Axios
	3 травня: Феодосія Печерського та Марфа Розсадниця - 5 заборон цього дня
	Курс долара та євро сьогодні: скільки коштує валюта в Україні 3 травня
	Складна головоломка з сірниками: на пошук відповіді у вас є лиш 7 секунд
	У якої професії 3 травня свято: прикмети дня, чого не можна робити вдома
	Що вибрати на перекус: чим відрізняється гарбузове насіння від кеш’ю
	США втрачають надію: літак NASA встановив унікальний рекорд, який не можуть побити 22 роки
	Вчені знайшли новий спосіб шукати воду під поверхнею Марса
	Китайські вчені знайшли спосіб генерувати електроенергію з крапель дощу
	"Виведемо набагато більше": Трамп зробив заяву про скорочення військ США в Європі
	Майстер маскування: цей восьминіг здатний імітувати 13 різних видів
	ЄС обговорює "нестандартні" сценарії членства України, – FT
	300 днів сонця та 18 пляжів на вибір: ця прихована перлина Іспанії варта відвідування
	Удари по НПЗ та портах не призвели до падіння експорту російської нафти, – WSJ
	Найкращі телевізори для світлих кімнат: 5 моделей, які не бояться сонячного світла
	Росіяни активізувалися під Купʼянськом, їм зіграли на руку два фактори, - Трегубов
	Федоренко розкрив стратегію знекровлення російської воєнної машини
	Німеччина відреагувала на скорочення військової присутності США в Європі
	Експортний провал: майбутнє російського Су-57 підсумували двома словами
	Іран пропонує США тимчасову угоду щодо Ормузької протоки, – Reuters
	У США вирішили створити ядерну бомбу спеціально для однієї цілі в РФ, - ЗМІ
	Стане вашою улюбленою вечерею: кулінар поділилася рецептом ніжної тосканської курки
	США продадуть країнам Близького Сходу зброї на понад $8 млрд, - CNN
	Українець розповів, чому у Південній Кореї європейцю "неможливо жити"
	Росіяни накопичують техніку і сили на півдні Покровська: у ДШВ розкрили деталі
	Іран допустив можливість відновлення конфлікту зі США, – CNN
	Як очистити кеш Google Chrome: простий посібник для прискорення роботи браузера
	"До 9 травня прозвітують про захоплення Сумщини": у ЗСУ відреагували на "взяття" Миропілля
	Чоловік підсипав отруту в банки з дитячим харчуванням у магазинах трьох країн ЄС, – ЗМІ
	Українці старіють на 10–15 років швидше, ніж раніше: медики пояснили причини
	Іран скорочує видобуток нафти через морську блокаду США, але є нюанс, - Bloomberg
	Пентагон вперше допустив агентів ШІ до роботи з документами під грифом "секретно"
	Експерт пояснив українську стратегію ударів по Росії
	Гороскоп на тиждень: Овнам - гордість, Стрільцям - розібратися у почуттях
	Смерть без шуму: вчені нарешті розгадали, як це озеро за одну ніч вбило 1800 людей
	У Польщі за невідомих обставин вбили українця, - ЗМІ
	Названо 5 автомобілів, які найбільше страждають від іржі
	Ось що насправді вбиває твої стосунки: нумерологи ошелешили правдою
	Китай офіційно "скасував" санкції США щодо своїх нафтових гігантів, – Bloomberg
	Після "перемоги" над Іраном Трамп думає про ще одну війну, - Politico
	Вчені знайшли "код безсмертя" у найстарішої істоти планети
	Ніколи не працює сам: чому цей авіаносець США завжди оточений есмінцями
	Власник онлайн-казино влаштував весілля з українською моделлю в Каннах за 6 мільйонів доларів, – ЗМІ
	Переговори між Україною та Грецією щодо морських дронів зайшли в глухий кут, - Euractiv
	Відстрочки деяким студентам можуть скасувати, - нардеп
	Помилки у приготуванні страв із медом: як не зіпсувати вечерю та солодкий продукт
	Дівчина випробувала круїз "тільки для дорослих" і розповіла про враження
	Що означає номер вашого будинку чи квартири: яке число вважається щасливим
	Зеленський запровадив санкції проти екс-голови ОП Андрія Богдана
	Facebook Messenger закрили на комп'ютерах: що сталося і куди тепер заходити
	Російська економіка котиться на дно: ВВП падає, а бізнес намагається вижити, - CNN
	Словаччина підтримає амбіції України стати членом ЄС: Фіцо здивував несподіваною заявою
	Ефект від ударів по НПЗ в Росії, ймовірно, менший, ніж усі очікують, - ABC News
	Як зробити дуже смачні шоколадні мафіни: кондитерка розкрила секрет
	Який процесор купити у 2026 році для ігор: названо найкращі моделі на будь-який бюджет
	У Росії на смерть збили зірку команди КВН "Утомленные солнцем"
	"Велика несподіванка": журналіст назвав ім’я нового головного тренера збірної України
	Як правильно готувати мітітеї: розкрито секрети ідеальної страви
	Замок, який гнив 30 років, виставили на продаж у Португалії за €1,35 млн (фото)
	В уряді пообіцяли розібратися із заброньованими "качками" в спортзалах
	Яке місце за столом вам підходить: простий тест розкриє приховані соціальні навички
	Відома українська акторка зізналася, чому насправді збільшила груди
	Apple не стане піднімати ціни на нові iPhone 18 Pro, але є підступ
	Росіяни поступово просуваються до Костянтинівки: бої досягли околиць міста, - Reuters
	Що пити для зниження холестерину: дієтологиня назвала продукт №1
	Завтра буде ще тепліше: синоптик порадувала українців прогнозом на неділю
	Росіяни більше не довірятимуть словам Путіна про "спокійну" ситуацію в країні, – Подоляк
	"Найкраще знають, як воювати": Сунак пояснив, що допомога Україні – це не благодійність
	Чому Лиманський напрямок такий важливий: Трегубов розкрив плани Росії
	За два місяці війни в Ірані майже всі країни стали "лузерами", – CNN
	Зачіски з 70-х знову в моді: 5 стрижок, які будуть всюди влітку-2026 (фото)
	Чому в природі не існує блакитних ссавців: зоологиня пояснила, в чому справа
	На кордоні з Білоруссю зафіксовано нетипову активність, – Зеленський
	Жан Беленюк і Парвіз Насібов проведуть свої перші поєдинки у змішаних єдиноборствах
	УНІАННова нафтова реальність: на чию користь ОАЕ виходить з ОПЕК
	44-річний студент Педан чесно відповів на зауваження про бронь від мобілізації
	Через високі ціни на авіапаливо у США припинив діяльність відомий лоукостер
	Зеленський запросив Фіцо приїхати до Києва
	У НАТО заявили про зрушення до "сильнішої Європи" на тлі виведення військ США з Німеччини
	Блокування Telegram: експерт розповів, що зміниться для звичайних користувачів
	Ці знаки Зодіаку ось-ось покінчать із самотністю: що на них чекає
	Дієтологи назвали 10 продуктів, які допоможуть схуднути
	Туск попередив про "розпад НАТО" після рішення США вивести свої війська з Німеччини
	Ці 3 моделі джинсів роблять стрункішою кожну: як носити, щоб мати "осину" талію
	Не працюють і живуть без інтернету: чим ортодоксальні євреї відрізняються від звичайних
	Складено рейтинг найкращих смартфонів 2026 року в категорії "топ за свої гроші"
	Операція "Павутина": РФ оцінила збитки у понад $26 млн
	Ворог намагається зайти в місто: Жорін розповів про бої на Лиманському напрямку
	Наречений Нікітюк зворушив зізнанням про важливу подію в житті: рідкісне фото
	Україна може влаштувати Путіну парад, "максимально наближений до бойових дій", - Костенко
	Комфортний і практичний: експерти визначили найкращий кросовер з пробігом
	"Хезболла" вперше знищила танк Merkava Mk4 FPV-дроном (відео)
	Сардини не всім до смаку: дієтологи назвали 8 альтернатив із високим вмістом омега-3
	У США створили захисний щит від ракет та дронів, який нагадує науково-фантастичний фільм
	Українка з величезними вилицями вирішила їх позбутися: причина може здивувати
	Треба перемістити 2 сірники - і рівність стане правильною: складна головоломка
	Україна атакує росіян новими дронами Anubis з ШІ лише через два тижні після замовлення
	Редис особливо корисний для цієї групи людей: що лікарі кажуть про цей овоч
	Проходить тиждень, або й менше: військовий розповів про мобілізацію у росіян
	На три знаки Зодіаку чекає тріумф у всіх справах вже дуже скоро
	Популярна українська співачка зізналася, що допомогло їй стрімко схуднути
	Опубліковано системні вимоги найочікуванішої гри 2026 року в Steam
	У Європарламенті різко розкритикували рішення Трампа ввести мита на автомобілі з ЄС
	Стало відомо, коли буде укладено угоду про постачання Україні до 150 винищувачів Gripen
	Куряча грудка вийде ніжною та соковитою: секрет досвідченої кулінарки
	Забронювати зможуть не всіх бажаючих: нові правила бронювання в 2026 році
	За 10 хвилин приготуєте цілу гору: смачні аж до сліз ліниві вареники
	Альтернатива паркету: яка підлога стане найпопулярнішою на кухнях у 2026 році
	Переможниця "Холостяка-13" показала сюрприз від чоловік після народження доньки (відео)
	Контроль неба та знищення накопичення техніки: Командир 7 корпусу ДШВ синхронізував план оборонної операції Покровська підрозділами Сил оборони
	На якому комп'ютері грає більшість геймерів планети в 2026 році: статистика Steam
	В Україні розглядають можливість часткового скасування бронювань, - нардеп
	АТБ запроваджує зміни в роботі магазинів: що відомо
	Що зробити зі старими чашками: експерти назвали 7 простих ідей, які дійсно працюють
	Містять більше білка, ніж яйця: дієтологи радять вживати ці 7 продуктів на сніданок
	Представниця України на "Євробаченні-2026" заінтригувала заявою про свій номер у Відні
	У Німеччині вперше прокоментували виведення 5 тисяч військових США
	Samsung, Xiaomi та інші Android-бренди підвищили ціни на свої смартфони
	США затримають постачання зброї Європі через виснаження арсеналів, – FT
	Трамп заявив про "колапс" режиму Ірану: експерт Sky News спростував це
	Вчені з Гарварду назвали звичку перед сном, яка прискорює старіння
	Ця малина плодоноситиме навіть восени: експертка назвала найкращі сорти для посадки
	Яка головна помилка США у війні з Іраном: ексголова розвідки Фінляндії розкрив нюанси
	Україна вперше показала застосування нового ЗРК STASH (відео)
	LELÉKA зізналася, чи вдалося знайти бюджет для участі в "Євробаченні-2026"
	Трамп: Меланія ненавидить, коли я танцюю під пісню, яку називають "гімном гомосексуалістів"
	"Противнику стає все важче": військовий розповів про ситуацію на Сумському напрямку
	На Су-34 росіяни почали чіпляти одразу 6 КАБів: які наслідки це матиме (відео)
	Актор-воїн Ращук вразив своїм схудненням (фото)
	"Бонус" для Росії: в Politico розкрили, що стоїть за рішенням США про виведення військ з Німеччини
	Чи можна їсти недозріле авокадо і як пришвидшити його стиглість: пояснення експертів
	Вчені навчили підводного робота "підслуховувати" мову кашалотів у реальному часі
	Відома українська гумористка вперше розповіла про розставання з коханим: "Було важко"
	Ротація піхоти на передовій: комбат пояснив, у чому складність такої операції
	Німеччина готує тилові шляхи на випадок війни, однак прогалин ще багато, - Bloomberg



